Oéua 22

0O Awoviaong ypader oro tetpadd tou toug apBpolg 3, 7, 11, 15,... kau ouveyilel
npooBétovtag kabe dopd to 4. ITOPOTAsL OTOV EXEL Ypdel Toug 40 MpWTOUL omd TOUC
aplBuoic cutolc.

a) Eivar o mapandvw aplBpoi Sitadoykol opol uag apmBuntikng npoddou; Na artiohoyroete
TNV amavTnar ooc. (Movabec 4)

B) Na Bpeite to dBpowpa twv 40 ouTwv aplBpwv. (Movdabec 7)
v) Eivar o apiBpog 120 évag and autolg toug 40 aplBuoig; Na cuTioAoyrjoeTE TNV amavTnor]
ooc. (Movdabeg 7)
5) O NMwpyog mripe To TETPadLo Tou Alovlon Kol cuVEXLOE va ypddel dLadoyikolg opoug Tng
iblag aplBuntikic mpoodov, amd £kel mou eixE oTapatioel o Aloviang PEXpL va EudavioTel
0 aplBpuog 235. Na Bpeite to abpowpa twv aptBpwy mou éypale o Nwpyoc.

(Movdbeg 7)

Auon

u) Eneién kabe opog mov npootifeton mpoximtel amd Tov mponyoupeve Tou LE mpocbieon Tou
id1ov wivrote apipon, o1 apiBuol tov divovron sivan Sedojukol opor amBunTIKNS Tpoodou pE
o =3 koo =4,
B) Etvau:
S0 = %[m + (40— ] =
=20(2-3+39-4)=20(6 +156) =
=20-162=3240
1) Do v eivan o apBpog 120 évag and towg 40 outobs apBpols, TPETEL Vo DIAPYEL PUOIKOS
appog v, dote:
a=1200 a0 +(v-1o=120=
S3Itv-14=120=
SItdv-4=120

-:>4u:121c:.u=%

O ambpog % BEV ElVo QUOLKOS Kol ETOpEVEC dev puropel o apBpog 120 va eivar opog g

apunTiknc mpoddov.



) Ba fpodue mowg opog S Tpoddov eivar o apBpog 235, Eivau:
o=235cmt(v-1lw=235=
S3It(v-14=235=
S3It+tdv-4=235o
o dv=236>v=59

Tote:

Sso = ?{m + as9) = %“(3 +235) =

59 14042
== 238=——=7021

To Inrobpevo alpowopa sivar:

8 =859 — 84 =T7021 — 3240 = 3781



